

**MINISTÉRIO PÚBLICO**

**Procuradoria-Geral da República**

**Conselho Superior do Ministério Público**

**Declaração de Retificação n.º 486/2024/2**

**Sumário:** Retifica o Despacho (extrato) n.º 7256/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 127, de 3 de julho de 2024.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 127, de 3 de julho de 2024, retifica-se o Despacho (extrato) n.º 7256/2024 e, assim, onde se lê «cessa funções por efeito de aposentação/jubilção, com efeitos a partir de 1 de julho de 2024.» deve ler-se «cessa funções por efeito de aposentação/jubilção.»

3 de julho de 2024. — A Secretária-Geral da Procuradoria-Geral da República, Cristina Vicente.

317867276